



Во Владимирской области депутат законодательного собрания признан виновным в совершении ДТП, в результате которого погиб мужчина

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора депутату законодательного собрания области, предпринимателю 37-летнему Сергею Курышеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, управляющим автомобилем в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека) и ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 19 мая 2014 года Курышев, управляя автомобилем «Rover Range Rover» на автодороге в поселке Мелехово Владимирской области в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу встречного движения и допустил столкновение с автомобилем «ВАЗ-11113». В результате дорожно-транспортного происшествия 62-летний водитель автомобиля «ВАЗ» от полученных травм скончался на месте происшествия. После столкновения Курышев, бросив свой автомобиль, скрылся с места вместе со знакомым, находившимся в салоне транспортного средства в качестве пассажира.

В ту же ночь супруга Курышева по телефону сообщила в органы полиции об угоне его иномарки неустановленными лицами, применившими к нему насилие. А утром 19 мая депутат обратился в отдел полиции с собственноручно написанным заявлением, в котором сообщил о якобы совершенном в отношении него преступлении.

По зарегистрированному в установленном порядке заявлению сотрудниками полиции были проведены неотложные мероприятия, результаты которых очевидно свидетельствовали об отсутствии события преступления, а обращение в правоохранительные органы было ничем иным, как созданием алиби непричастности к дорожно-транспортному происшествию.

Приговором суда Курышеву назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, со штрафом в размере 100 тысяч рублей. Подсудимый также лишен права управления транспортными средствами сроком на 3 года. В пользу семьи потерпевшего с Курышева взыскано 1,5 миллиона рублей в качестве возмещения морального вреда.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/935716>